No.

Berichtigungen zu Jahrgang V.

20. Seite 1083, Zeile 24 v. o. lies: ,Senkung“ statt: , Steigerung.“

1104, - 18 v. o. lies: ,wird, geringe Mengen Gas“ statt: ,wird,
Mengen Gas.

Berichtigungen zu Jahrgang VL

. 1. Seite 38, Zeile 16 v. u. lies: ,Feineisen-“ statt: ,Feineisen¢.

42, Patent 93259 lies: ,Hélouis“ statt: , Hélonis.«

44, Patent 93576 lies: , Terre-Noire* statt: , Ferre-Noire,“

44, Zeile 5 v. u. lies: ,3190/1870¢ statt: ,3170/1871.

45, - 1 in der Note !) lies: ,Berichten* erschienenen statt:
yJahresberichten® citirten.

- - 48, - 20 v. o. lies: ,Schizomyceten“ statt: , Schizomycetes.“
- 49, - 19 v. o. lies: ,Mucor-Hefe“ statt: ,,Mueor-Hefe.*
- - 49, - 13 v. u. lies: ,Mémoire* statt: ,Mémoires.«
- 51, - 15 v. o. lies: ,Umschiitteln® statt: ,Unschiitteln.
- - b4, - 2 v. o. lies: ,Monaten¢ statt: ,Minuten.*
- - b4, - 4 v. o. lies: ,die Giéhrung® statt: ,die Lésung.“
- - 54, - 20 v. o. lies: ,31,9 gr.“ statt: ,8Lf gr.
- - 54, 16 v. u. lies: ,Kobhlensdureverlust® statt: ,Kohlensiure-
versust., ¢
- - 55, 1 v. o. lies: ,Monate* statt: ,Minuten.%
- - b6, - 2 v. o. lies: ,1,01% statt: ,0,01.%
- - 56, - 1 v. u, lies: ,Schizomyceten statt: ,Schizomycetes.“
C\. N
No. 3. - 146 lies: Der Atomcomplex : >0 statt: : >O und ferner
OH---C~ H---C~
ebendaselbst die Formel von unten
(CH,), C. NN
lies: i >0 statt: : S0
(CHS3) ('J’ (CH,) C~
OH H
- Seite 153, Patent 93572 lies: ,Provost® statt: , Grovost.“
No. 4. - 169, Z. 15 v. o. lies: ,Phenylbenzoésiiure statt: ,Phenylenbenzoé-
sdure. ¢
No. 5. - 214, - 1u. 2 v. u

215, - 9u. 17 v. u. ;} lies: ,Riigheimer“ statt: ,Biligheimer.*
216, - 18 v. o.





